OOHOMEpPHbIE MaCCUBHI

CopTupoBKa METOJIOM MPSIMOTO BHIOOpA




CopTHpOBKAa METOA0M BbIOOpA

ANTOPUTM (Ha npumepe copTMPOBKM MO yBbIBAHMIO)

1.

BbiObpaTb MMHUManNbHbIN (MakcuMarbHbIN)
3NeMeHT MmaccuBa

[lOMEeHATb ero mectamm ¢ NocrnegHnm
(NepBbIM) 3N1IEMEHTOM: TENEPb caMbIu
MarneHbkun (bonbLLon) Ha CBOEM MECTe

YMeHbLUNTb KONN4YeCTBO pacCMaTpmBae€MbIX
3N1IeMeHTOB Ha 1

[ToBTOPUTL AENCTBUSA 1-3 C OCTaBLUMMUCS
aneMeHTamMm (TeMu, KOTopble eLle He CTOAT Ha
CBOUX MecTax)



For i:=n downto 2 do
begin
HANTN MUHUMArbHbIN 3ANeMeHT U3 a[1],...,a[i]
3aNoMHWUTb ero MHAEKC B nepemMeHHoU k
ecnmni <> k To NOMeHATb MecTaMu ali] U alk]
end;



const n=10;
var a: array [1..n] of integer;
i,j,k,temp : integer;
begin
randomize;
for i:=1 to n do begin
a[i]:=-15+random(30);
write(ali]:3);
end;
writeln;
for i:=n downto 2 do
begin
k:=1;
for j:=2toido
if a[j]<a[k] then k:=j;
if i<>k then begin temp:=ali]; a[i]:=a[k]; a[k]:=temp; end,
end;
for i:=1 to n do write(ali]:3);
end.



CteneHb 3 dheKTUBHOCTU MeTOoAaA - KONIMYECTBO
cpaBHEHU N 0OMEHOB, NPOU3BEAEHHbIX B Npouecce
COPTUPOBKW.
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